

## 7.

## Nařízení ministeria věcí vnitřních \*)

ze dne 17. prosince 1894,

**jíž vydávají se předpisy o ručním prodeji v lékárnách i o přípravě a prodeji lékárnických výrobků, které jsou farmaceutickými specialitami.**

Podle § 2. lit. e) zákona ze dne 30. dubna 1870. (z. ř. č. 68.) ministerium věcí vnitřních na základě odborného dobrého zdání c. k. nejvyšší zdravotní rady upravuje, vztážmo rozšiřuje následujícími ustanoveními práva lékárníků k ručnímu prodeji léčiv a ku přípravě i prodeji farmaceutických specialit.

1. Práva, ministerskými nařízeními ze dne 14. března 1884. (z. ř. č. 34.) a ze dne 1. srpna 1884, (z. ř. č. 131.) lékárníkům propůjčená v příčině ručního prodeje officinálních léčivých přípravků a farmaceutických preparátů, rozšiřují se tím způsobem, že ve veřejných lékárnách nejen léčivé přípravky a farmaceutické preparáty nyní platného sedmého vydání rakouské farmakopoe z roku 1889., nýbrž i předcházejících tří vydání rakouské farmakopoe, mohou vydávány býti v ručním prodeji vyjímajíc ony, o jejichž přípravě předpisy byly změněny v nyní platném VII. vydání farmakopoe, i vyjímajíc ony, které v příslušných vydáních rakouské farmakopoe jsou označeny jakožto léčiva, která smějí býti vydávána toliko ku předpisu lékařskému.

Dále dovoluje se, že lékárnické přípravky a farmaceutické preparáty, které byly připraveny dle officinálních přípravovacích předpisů platných farmakopoei evropských států a podle tuzemských předpisů nejsou vázány na předpis lékařský, mohou býti pojaty ve ruční prodej veřejných lékáren.

Avšak tyto officinální tuzemské a cizozemské léčivé přípravky a farmaceutické preparáty nesmějí do obchodu býti dávány pod žádným jiným nežli pod autentickým officinálním názvem.

Pokud při lékárnickém obchodě s řečenými tuzemskými officinálními farmaceutickými přípravkami vyskytují se i takové, které samy o sobě jsou vyloučeny z ručního prodeje, jako *Pulvis Ipecacuanhae opiatus* a pod., vydávání v ručním obchodě jest obmezeno toliko na takové jednotlivé dávky a na takové denní mnohoty, by příslušné položky v tabulce o dávkách nejvyšších při dispensaci pro dospělé nikdy nebyly dosaženy, pro děti pak přiměřeně byly sníženy. — Mimo to při farmaceutických věcech, posléze jmenovaných, budiž šetřeno všech opatrností, které jsou způsobilé zamezení zneužívání odběru léků, a budiž v

\*) Obsaženo v říšském zákonníku z r. 1894, částce XCII, č. 239.